
令和２年度第７回鳳来南部地域協議会 会議録

日 時
令和２年１１月９日（月）

午後７時２５分～午後８時０５分

場 所 旧黄柳野小学校

出 席 者 委 員１８名（欠席者１名）、 事務局５名

傍聴人数 ３名

次 第

１ 会長あいさつ

２ 報告

（１）新城市公共施設個別施設計画策定に係る報告について（財政課資産管

理室）

（２）令和 3年度鳳来南部地域自治区予算意見募集結果について

（３）地域活動交付金の募集期間について

３ 議事

（１）令和 2年度鳳来南部地域活動交付金成果報告会について

（２）鳳来南部地域協議会委員の改選について

（３）令和 2年度地域意見交換会について

４ その他

５ 今後の予定

（１）第８回 鳳来南部地域協議会・地域意見交換会

日 時：令和２年１２月１７日（木） １９：００～

場 所：黄柳川小学校 多目的室・体育館

（２）第９回 鳳来南部地域協議会の日程

日 時：令和３年 １月２１日（木） １９：３０～

場 所：旧黄柳野小学校 ランチルーム

会議内容

１ あいさつ

星野会長

テレビで新型コロナウイルスの感染が拡大していると報道されるようになった。また、

寒さも増している。地域意見交換会は、寒さ対策をして出席してほしい。

○議事録署名人

会長より、名簿の順に指名することを伝え、杉本英代委員、豊田礼子委員を選出。

２ 報告

（１）新城市公共施設個別施設計画策定に係る報告について（財政課資産管理室）

財政課資産管理室より、公共施設に関するワークショップへの協力のお礼とこのワーク

ショップで出た意見をもとに作成した新城市公共施設個別施設計画についての説明をし

た。

（２）令和 3年度鳳来南部地域自治区予算意見募集結果について
事務局より、10月 16日から 10月 30日まで住民意見募集をした結果、意見が提出され
なかったことを報告した。

（３）地域活動交付金の募集期間について

事務局より、前回の地域協議会で決定した募集期間について、締切りを 5月中旬として
いたため、5月 14日とすることを報告した。



３ 議事

（１）令和 2年度鳳来南部地域活動交付金成果報告会について
毎年度実施している成果報告会を新型コロナウイルス感染拡大防止の観点から実施す

るかどうかを協議した。

【主な意見】

（委 員）新型コロナウイルスの影響で、事業自体が縮小している。

（委 員）ふれあいセンターで成果物を展示していたが、今回もそういった形でいいので

はないか。

（事務局）支所でも展示しているが、今回もどこかで展示する予定である。

【決定事項】

挙手多数により、令和 2年度鳳来南部地域活動交付金成果報告会を開催しないこととした。
（２）鳳来南部地域協議会委員の改選について

事務局より、資料に基づき、地域協議会委員の構成、選出方法、事務手続きなどを説明

した。

【主な意見】

（委 員）行政区推薦 7名は全員改選するということでよいか。
（事務局）全員改選となるが、再任はできる。

（委 員）副区長が区長になった場合も手続きは必要か。

（事務局）山吉田財産区管理会選出の委員 1名以外は手続きが必要である。
（３）令和 2年度地域意見交換会について
事務局から、11月 2日まで地域意見交換会の意見募集をした結果、5名から意見が提出
されたことを報告した。また、その意見について情報共有した。

まだ意見があれば 11月中なら間に合うため任意様式で提出していただくよう依頼した。

４ その他

新型コロナウイルスに関するアンケートの結果を資料として配付したことを報告した。

５ 今後の予定

第 8回鳳来南部地域協議会・地域意見交換会
日 時：令和 2年 12月 17日（木） 19時～
場 所：黄柳川小学校 多目的室・体育館

第 9回鳳来南部地域協議会
日 時：令和 3年 1月 21日（木） 19時 30分～
場 所：新城市開発センター3階

※第 9回鳳来南部地域協議会の開催場所について、地域協議会後に旧黄柳野小学校に変更
となった。

事務所長のあいさつで閉会（20時 05分）


